

НОВОСТЬ  
01.06.2017

ЛУКОЙЛ-ПЕРМНЕФТЕПРОДУКТ НАЧИНАЕТ РЕАЛИЗАЦИЮ БЕНЗИНА  
ЭКТО 100

С июня 2017 года на АЗС «ЛУКОЙЛ» Пермского края, Удмуртской Республики, Свердловской и Кировской областей начинается реализация уникального бензина ЭКТО 100. В течение нескольких недель новый продукт безупречного качества заменит традиционный ЭКТО Sport 98.

ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтепродукт» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») - один из крупнейших операторов розничного рынка нефтепродуктов в Пермском крае, Удмуртской Республике, Свердловской и Кировской областей - предъявляет самые высокие требования к качеству топлива на АЗС. Именно поэтому инновационный бензин марки ЭКТО 100 пополнил линейку топливных брендов Компании.

ЭКТО 100 - это доведенный до совершенства аналог популярного среди автомобилистов бензина «ЭКТО Sport 98». Использование топлива ЛУКОЙЛа с октановым числом не менее ста пунктов позволит повысить эффективность работы высокофорсированных двигателей, сохранив при этом все эксплуатационные и экологические свойства топлив серии ЭКТО. При испытаниях ЭКТО 100 в сравнении с бензином ЭКТО Sport 98 отмечено:

- Повышение мощности двигателя до 10%
- Ускорение динамики разгона автомобиля до 7%
- Рост экономичности расхода топлива до 6%

ЭКТО 100: больше мощности, больше динамики, больше экономии топлива!

ЭКТО 100: абсолютная энергия рождает абсолютную скорость!